EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

Calcule:
— — 1
a) lim 1(%)3(21) b) lim (x“ + ex)?

Una curva tiene por ecuacion: xy? + x?y = 2

a) Halle la pendiente de la recta tangente a la curva en el punto (1, 1)

b) Halle la ecuacidn de la recta que es perpendicular a la curva en el punto (1, 1)

Se dispone de una chapa de acero que puede representarse por la region del plano determinada
por la pardbola Yy =—X*+4 y la recta Y =1. Determine las dimensiones del rectdngulo de drea

mdxima que se puede obtener a partir de dicha chapa con la condicién de que uno de sus lados
estéenlarecta y=1.

M sSix<3
Dada alll, se considera la funcién f(x) = x—73
x* -1 six>3

Determine los valores de a para los que la funcion es continua

calculando su dominio de

Dibuja aproximadamente la grdfica de la funcién f(X)=—;
X

definicidn, sus asintotas, sus intervalos de crecimiento y decrecimiento, sus mdximos y minimos,
sus intervalos de concavidad y convexidad y sus puntos de inflexion.

El volumen de un cuerpo viene dado por
4
=37 *+7h

En el instante en el que el radio mide 3 cm, el volumen es de 8177cm®, el radio estd cambiando

con un ritmo de 2 cm/min y la tasa de variacién del volumen es de 2047cm® /min. Calcule la
tasa de cambio de la altura en ese mismo instante.
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